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Ερευνητική Έκθεση  

Εισαγωγή 

Στο β’ τετράμηνο το θέμα της ερευνητικής μας έκθεσης είχε τίτλο «Το Πρότυπο Πειραματικό 
Λύκειο  στην  αναζήτηση  στοιχείων  ευρωπαϊκής  κουλτούρας  στην  Ελλάδα».  Στα  πλαίσια 
αυτού του πρότζεκτ γνωρίσαμε καλύτερα  τόσο τον γεωγραφικό χώρο της Ευρώπης, όσο και 
την πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Όπως σε κάθε ερευνητική εργασία, συνεργαστήκαμε 
άψογα μεταξύ μας και υλοποιήσαμε με επιτυχία την αποστολή μας. 

Μεθοδολογία 

Κατά  τη  διάρκεια  των  διδακτικών ωρών  εργαστήκαμε  στην  εφαρμογή web 2 Wallwisher. 
Στην  εφαρμογή  αυτή  είχαμε  τη  δυνατότητα  να  φτιάξουμε  ένα  δικό  μας  κολάζ  με 
φωτογραφίες και κείμενα τα οποία είτε συντάξαμε εμείς, είτε επεξεργαστήκαμε μερικά που 
αναζητήσαμε  στο  διαδίκτυο.  Με  σκοπό  να  διακρίνουμε  στοιχεία  της  Ευρωπαϊκής 
κουλτούρας στην Ελλάδα,   περπατήσαμε στην πόλη της Μυτιλήνη όπου αναζητήσαμε και 
φωτογραφίσαμε  τα  στοιχεία  αυτά,  τα  οποία  προσθέσαμε  στην  εφαρμογή  μας.  Τέλος, 
ανεβάσαμε  το  αρχείο  μας  στην  πλατφόρμα Digoo,  ένα  αρκετά  χρήσιμο  εργαλείο  για  μία 
τέτοιου είδους  ερευνητική εργασίας. 

 

 

Αποτελέσματα  

Τα  αποτελέσματα  της  εργασίας  μας  ήταν  θετικά.  Καταφέραμε    να  εντοπίσουμε  και  να 
επεξεργαστούμε στοιχεία ευρωπαϊκού πολιτισμού στην πόλη μας και γενικά στην Ελλάδα, 
έχοντας τα καταλληλότερα διαδικτυακά εργαλεία. Μέσα από τις διδακτικές αυτές ώρες του 
μαθήματος  νιώσαμε περισσότερο ευρωπαίοι πολίτες και αποκομίσαμε γνώσεις που θα μας 
φανούν ιδιαίτερα χρήσιμες κατά τη διάρκεια της ζωής μας. 

 

 



 

Συμπεράσματα  

Μέσα από αυτή τη διαδικασία, όπως συμβαίνει με κάθε επιτυχημένο project, καταλάβαμε 
την σημασία της καλής συνεργασίας με τους συμμαθητές μας για όσο το δυνατόν καλύτερο 
αποτέλεσμα. 

Ακόμα,  νιώσαμε  πολύ  χαρούμενοι  που  καταφέραμε  να  ολοκληρώσουμε  την  βασισμένη 
στην διαδικτυακή εργασία μας με επιτυχία και να δούμε τους κόπους μας να αποφέρουν 
καρπούς. 

 

Επίλογος  

Αρχικά,  το  θέμα  ήταν  ευχάριστο  και  ενδιαφέρον.  Αποκομίσαμε  γνώσεις  και  εμπειρίες, 
γίναμε  περισσότερο  ειδικοί  στον  χειρισμό  των  τεχνολογικών  μέσων,  μπορέσαμε  να 
συνεργαστούμε με τους καθηγητές και συμμαθητές μας, οι οποίοι συνέβαλαν αρκετά στην 
ολοκλήρωση  του  έργου  μας.  Ο  σκοπός  του  μαθήματος  της  Ερευνητικής  Έκθεσης  στο 
σχολείο μας στο συγκεκριμένο project ήταν ,σίγουρα, επιτυχής. 
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